

ОПЫТ КОМБИНИРОВАННОГО ЛЕЧЕНИЯ ТОКСИЧЕСКИХ НЕВРИТОВ ЗРИТЕЛЬНОГО НЕРВА.

Якубовская Т.В., зав. курсом, Грицай А.А. асс.,
 Грицай Л.В. асс., Ломова А.Г., врач
 курс офтальмологии

Применение хирургических методик в лечении заболеваний сетчатки и зрительного нерва направлено на улучшение гемодинамики и трофики в нейронных структурах глаза (Шлопак Т.В., 1970, Нурмамедов, 1981, Беляев В.С., 1984, Шилкин Г.А., 1988, Павлюченко К.П., 1997, Якубовская Т.В., 1996, 1998).

Опыт применения нами различных методик позволили сделать вывод об эффективности комбинированной методики, включающей однолоскотную склеропластику и перевязку поверхностей височной артерии с предварительной внутриартериальной инфузией лекарственных препаратов.

Полученные положительные результаты применения данной методики при хронических заболеваниях сетчатки и зрительного нерва позволили расширить показания к применению комбинированного хирургического лечения.

Проведен анализ хирургического лечения 6-ти больных я тяжелой формой токсического неврита табачно-алкогольной этиологии.

Предварительные результаты: (повышение остроты зрения, уменьшение или исчезновение центральной спутомы, нормализация цветоощущения), даже при небольшом количестве случаев позволяет рекомендовать методику в лечении острых заболеваний зрительного нерва.